

何不把果樹栽培移到平地來!?

台南區農改場陳榮五場長有這麼個構想

加入GATT後，一些栽培在平地的糧食作物將會減產，屆時平地上空出這麼多土地要做什麼？真叫人傷腦筋；再加上自然環境保育的問題，日後坡地利用應會有限制，因此，何不把一些熱帶果樹移到平地來？如此原本建在山上一年使用不到幾個月的集貨場設施，也可因產業轉移也跟著移到平地來，然後和平地栽培的花卉、蔬菜產業輪流周年使用……；台南區農業改良場陳榮五場長還說，如果他的這個構想有參考價值，他覺得接下來的首要

工作就是要徵詢農民意願，因為平地上種慣糧食作物的農民未必願意栽培果樹，而原在山地的農民是否也願下山並有錢買到平原土地？「總之，我們可以試看看！」



台南區農改場陳榮五場長對農業問題有獨到的看法。

福佑三大特殊(沒人有)無毒無污染產品

微粒蠟質被膜平衡水、養分連續噴灑的萬能水

誠徵全省
1~2線供應站



- **液蠟：**被膜能抑制水分散發50~60% 防止細菌侵入，露菌病有特效，酸雨洗刷，大南風，颱風，旱、旱、旱庭園植樹、路樹、花卉、蔬菜、茄瓜，果樹減少水分散發，防止灑日、落花、落果、畸型、水傷，表皮光澤，品質提高，保鮮、耐鮮、外銷必用聖品。茄瓜提早開花，延長收穫。(詳細有說明書)
- **甜素：**葉面噴灑茄瓜、果樹著果良好，增甜，幼絲，實心，多汁，香味特強，色澤美觀。灌注加速分解有機質肥料，使土壤鬆軟，透氣良好，發根旺，吸肥力特強，葉片增厚，樹勢強壯，蔬菜、茄瓜、果樹都適用。
- **水鮮：**水質鹼性對農藥效果的影響使用水鮮能調回中性增強藥效節省投資的好處。



福佑化工股份有限公司

苗栗縣銅鑼鄉興隆村 10 鄉 130 號
TEL : 037-982166 FAX : 037-980566